

El problema de la religiosidad

Va siendo ya un tópico el hablar del «neopaganismo», pero es un tópico, que encierra una realidad dolorosa.

No puede caber en este punto, la más leve sombra de duda, porque el Santo Padre ha llegado en uno de sus últimos discursos a establecer una comparación entre la corrupción pagana y la de nuestro siglo, con lamentable ventaja en ciertos aspectos para el paganesimo.

El paganesimo es la negación del cristianismo.

Y hoy nosotros estamos en medio de una negación rotunda del cristianismo y de los procedimientos cristianos en la ordecección de la vida pública, que contradice abiertamente en su letra y en su espíritu el código fundamental del catolicismo.

Se niega también al cristianismo en la vida privada.

Si de economía se trata, quizás piensen muchos que la ley mora no rige la vida de los negocios, o les parecen a otros que cualquier procedimiento es bueno para llegar a un fin, que se les describe como justo.

Y nadie se acuerda de que el cristianismo, que lleva en su fondo el más estricto espíritu de justicia cumplido con la caridad más rendida, encierra en sí lo que se necesita para que los derechos de los grandes y de los pequeños se armonicen, sin menguado de esas dos virtudes fundamentales.

Se niega al cristianismo en la vida moral.

Las diversiones públicas presentan sin rebazo lo que en otros tiempos hubiera buscado las sombras de lo clandestino para manifestarse.

La voz del Papa se ha dejado oír muy clara y el Episcopado mundial ha subrayado y hecho eco el amonestamiento colectivo del cristianismo tiene su reflejo en la vida individual. El más lamentable de todos es, sin duda, la infecundidad consiguiente de la vida religiosa.

Se produce en muchos medios la indiferencia.

Por esta indiferencia, muchos hacen compatible la vida pagana con las prácticas más generales de la vida religiosa, que de esta manera llegan a la infecundidad práctica de que hablamos. Su religión apenas tiene influencia en su vida.

Se produce en otros la «inquietud religiosa» con estrago indudable y quizá más duradero que el de la indiferencia.

Inquietud, que sería el principio de la salvación, si a ella siguiera un extenso atento de las pruebas fundamentales del catolicismo, pero que al lado de la pereza intelectual pararía indubitablemente en un alejamiento desfinitivo de la religión, si ya no se traduce en ataque intemperante a sus reglas de rigida moral.

Está es la realidad de la vida que nosotros, en nuestro tiempo, en nuestro país estamos viviendo.

Pensar en otros tiempos y en otros lugares para atribuirles a ellos las tareas de la vida religiosa, sería cometer voluntariamente los ojos a un problema que claramente tenemos planteado.

La procesión magna terminó con el sermón en que don Mariano Ruiz Calero glosó el bendito es el que viene en el nombre del Señor.

Se llevó el crucero que nos hubiera gustado ver como otros días al lado de la Epístola las mujeres y al lado del Evangelio los hombres.

También se llevó el coro.

El señor Obispo estalló a la Santa Misa en el presbiterio.

Celebró la Santa Misa el Deán señor Banco Nájera. En la Bendición de las Palmas estuvieron de diáconos con el Excmo. Sr. Obispo, los señores M. Gómez y Muñoz Romero.

Comenzaron la Pasión los Sres. Rodríguez, Escrivá y Aguilar y la Schoen Cantorum del Seminario.

Después de las doce terminó la solemne fiesta y el pueblo, fiel acompañó hasta el Palacio a su Obispo, dispidiéndole el honor de besar el anillo.

Un periódico para mí es una iglesia mucho más: un periódico es para mí un púlpito, porque un periódico es un culto a la verdad; un periódico es el radiófono que difunde las doctrinas, y cuando el periódico es católico, sus doctrinas me merecen el mismo respeto con que yo miro a las doctrinas de aquella fe.

Mons. Tróvesco,
Número de A.B.C. en España.

La fiesta de ayer

Día ayer domingo, mañana soñante. En la Catedral, la concurrencia es numerosísima.

La tradición manda. Recordamos unos años, unos lustros en que el pueblo ha llenado el Patio de los Naranjos y la calle Torrijos.

El Ayuntamiento, de gran gala, con sus maceros acudió, la banda municipal estaba presente. El Seminario, las cruces, los Cabildos, el pueblo...

El canto gregoriano iba repitiendo alabanza a Quién es nuestra salud, a Quién viene por salvadores.

Se repitía el Hocasina, una y otra vez y luego en la Puerta del Perdón se cantaba el Gloria y alabanza.

La cruz se abría paso, como se lo abrió siempre a través de los siglos, y al asomar el Patio de los Naranjos la banda proclamó alabanza en la marcha nacional.

Por el patio pasaban cimbrazos las Palmas, el sol hacía más esplendorosos los toros polvorientos de la procesión y cuando los fieles penetrasen en el templo se creían en días de gozo, en días de la Jerusalén libertad y hasta los parecía extraño que en el coro los cantores lanzares como un reproche el versículo del salmo davídico: «Señor por qué me has abandonado»!

Faltaba ayer en el acordado concerto unas notes. No faltó música como ha ocurrido en estos últimos años, no faltó el Ayuntamiento, pero el cintado faltó el mismo.

Había alborozo en los corazones. La procesión con sus toros polvorientos llenó la calle Torrijos y en la Puerta del Perdón la Cruz se abrió paso y con la santa ciudad entraron los niños de los hebreos, entre el pueblo fiel anunciando la resurrección de la vida. El «Libera me de ore leo» tenía luego en el coro un sentido más profundo pero con más sabor a esperanzas y al Prelado, maestro, venerable Prelado, que de sufriendo existía, quedaba en el altar mayor jubiloso, satisfecho.

Lo mereció el acto. El hogarín había salido de los corazones. En todos los presentes la emoción del acto era honda, cordial.

El espectáculo no hablaba a los sentidos sino al espíritu!

Bendito sea el que viene en el nombre del Señor.

Bendito sea el Señor que permite que le elebemos y glorifiquemos. Y las campanas con sus largas de bronce repiten el Hocasina que llegaba así a todos los rincones de la ciudad.

Y la gracia del cielo, la gracia ansiada, como antes en la puerta la cruz, golpeaba en todos los corazones.

Y de los corazones constituyó y humillados salió como un gemido pidiendo no ser desolados.

La procesión magna terminó con el sermón en que don Mariano Ruiz Calero glosó el bendito es el que viene en el nombre del Señor.

Se llevó el crucero que nos hubiera gustado ver como otros días al lado de la Epístola las mujeres y al lado del Evangelio los hombres.

También se llevó el coro.

El señor Obispo estalló a la Santa Misa en el presbiterio.

Celebró la Santa Misa el Deán señor Banco Nájera. En la Bendición de las Palmas estuvieron de diáconos con el Excmo. Sr. Obispo, los señores M. Gómez y Muñoz Romero.

Comenzaron la Pasión los Sres. Rodríguez, Escrivá y Aguilar y la Schoen Cantorum del Seminario.

Después de las doce terminó la solemne fiesta y el pueblo, fiel acompañó hasta el Palacio a su Obispo, dispidiéndole el honor de besar el anillo.

Un periódico para mí es una iglesia mucho más: un periódico es para mí un púlpito, porque un periódico es un culto a la verdad; un periódico es el radiófono que difunde las doctrinas, y cuando el periódico es católico, sus doctrinas me merecen el mismo respeto con que yo miro a las doctrinas de aquella fe.

Mons. Tróvesco,
Número de A.B.C. en España.

Desfile militar

LOS QUE ASISTEN

A los once de la mañana se verificó en el Paseo de la Victoria los actos ya conocidos.

Concurrió numeroso público que llenaba la parte que corresponde desde la Puerta de Hierro a la de Gallegos. El calor fue de los días de verano.

Poco después de las once llegó el ministro del Trabajo señor Vaquerizo acompañado del Gobernador civil, a la caseta del Ayuntamiento donde se encontraba todo el elemento oficial, entre estos el alcalde de la capital señor Gutiérrez, presidente de la Diputación señor Troyano, diputados a Cortes señores Fernández Martos y Salines, presidente de la Audiencia señor Escrivano, fiscal señor Gerzón, juez de primera instancia señor Zurera, delegado de Hacienda señor Danvila, representaciones de controles docentes, Cámaras de Comercio, U.D.A., Agencia, etc., etc.

La representación militar la ostentaba el comandante militar señor Cascales, con todos los jefes y oficiales franceses de servicio.

La Guardia civil tenía una brillante representación, figurando los jefes de la Zona, del Tercio, de la Comandancia y todos los jefes y oficiales de la Benemérita que residentes.

También concurrieron el Subsecretario de Trabajo don Joaquín de Pablo Blanco y el Director general de Sanidad don Rafael Castejón.

ENTREGA DE UNA BANDERA

Comenzó el acto haciendo entrar en el templo se creyeron en días de gozo, en días de la Jerusalén libertad y hasta los parecía extraño que en el coro los cantores lanzares como un reproche el versículo del salmo davídico: «Señor por qué me has abandonado»!

El señor Vaquerizo hizo entrega de la bandera a la madrina doña María Teresa, esposa del Gobernador civil, la interinaria la recibió y oyó un trágico discurso, ensalzando a España y al Benemérito Instituto.

La entregó después al jefe de zona, quien como viejo Guardia civil agradeció el homenaje en nombre del director general a quien representaba.

Seguidamente se entregó al teniente abanderado y al desfile estalló una impetuosa ovación.

A continuación se impusieron las insignias de la Cruz del Mérito militar al sargento de artillería José Díaz Carrasco, por su actuación durante los sucesos de Oviedo. También se le regaló una pitillera con sus inicias y una cantidad en billetes del Banco.

Faeron impuestas insignias de la Cruz de plata del mérito militar a los guardias de Asalto Rafael Aguilera, José, Francisco Cabrera Lemes, Francisco López González y Rafael López Galisteo.

Después se verificó el desfile militar por el orden que publicamos el sábado, resultando admirable por lo que respecta a todos y en especial a las fuerzas de Artillería y de la Guardia Civil. Su paso fue subrayado con vitores a España, al Ejército y a la Guardia Civil.

El acto terminó a la una de la tarde.

Las autoridades y demás invitados pasaron al cuartel de la Victoria, donde como es sabido se aloja la Benemérita y allí fueron obsequiados por los jefes con suas copas de vino y fiambres.

Tortas de aceite

Coexistiendo con los días de más consumo de estas clásicas tortas, que serviremos como todos los años a nuestra distinguida clientela, ponemos a la venta unas tortas especiales denominadas HORNO DEL CRISTO, que esperamos tengan gran aceptación, por su esmerada elaboración con aceites finos de Carbonell que les dan un gusto insuperable. También ofrecemos BOLLOS SUIZOS para el desayuno. Se reciban encargo, por el TELÉFONO 16-08, Luis Rodríguez Rodríguez, HORNO DEL CRISTO, Batános, 1.

NUESTRO TELÉFONO ES EL
8-6-1-4

SUSCRIPCION

Popular, iniciada por la Comisión organizadora de las procesiones de Semana Santa.

Precio

Suma anterior 5.623,55

Don Miguel García Juan 5

Basílica B. ricouso 5

y señora 5

Sindicato Oficial de Vinos 25

Don Pedro Ruiz García 5

Francisco Pérez Sallinas 5

Francisco B. avo Jaredo 5

Francisco Navarro Ma- 5

Domíngo Campos del 5

Santos 5

Mariano María Ortiz 5

Devotitas de la Virgen de 5

la Soledad 5

Don Luis Segura Velasco y 10

señora 10

Pedro Barbero Suárez 10

Varala y señora 10

Dña Antonia Meza 5

Rafael Ledo Avilés y 5

señora 5

Rafael Novell y Sra. 3

Rafael Novell Pérez 1

Luis Fabre Copete 1

Fernando Payá Brena 2

Manuel Fernández Cas- 1

tellón 1

José Pablos Barbadillo 0,50

Juan Castro Medina 1

Dña Concha Santo Pérez 1

Don Franc.º Granadino Vico 1

Fran.º Alcántara Can- 1

celar 1

Dña Carmen Gutiérrez de 1

Alcántara 1

Don Antonio Rojas Corripio 2

Rafael Godoy Juredo 1

Dña M.ª Josefina de la Cruz 1

Don José Rincón de la Cruz 1

Dña Recaracón Rincón de 1

la Cruz 1

Amalia Rincón de la 1

Cruz 1

Don C. de la Cruz 1

El niño José Tejedoras Po- 2

rros 2

M. López 1

Don Ricardo Basna 1

Hotel San Rafael 2

¿Conoce Vd. las "FOTO-VENUS", creación de FOTOGRAFIA MONTILLA?

Visita esta Casa y quedará admirado de la moderna técnica introducida. Trabajos de todas clases y tamaños. Efectos de Ixz. Gran variedad en estampas-recortadores para Primera Comunión. Bondad en la entrega de trabajos.

Fotografía Montilla

CALLE MÁLAGA, N° 11.

TELÉFONO 13 47.

CORDOBA

Unos cuantos precios directos

Estampas estampadas, última moda, para vestidos	75 céntimos meto
Trobillas dibujos exclusivos, gran fantasía, a	95 ,
Percalés para bolas, gran clase, colores sólidos, a	75 ,
Laza vestidos, doble ancho, todos colores	120 pesetas ,
Verdadero Trobillo hilo, dibujos caprichosos, a	115 ,
Últimas creaciones «CELOSLA HILO» para vestidos	125 ,
Sedas estampadas, doble ancho, miles de dibujos	245 ,
Crespones todos colores, calidad garantizada,	225 ,
Alta fantasía ESPONJA MATIZADA 1935,	325 ,
Opal hilo buntísimo, colores sólidos, a	70 céntimos ,
Corte de traje fresco para caballero, gran moda,	1500 pesetas ,
Artículos especiales de gran novedad para trajes y vestidos de primera comisión, a precios baratísimos.	

Por nuestros grandes surtidos, por nuestros PRECIOS DIRECTOS, por nuestras colecciones originales, a precios y de gran novedad y por la bondad de nuestros artículos, le interesa a todo consumidor de tejidos, dedicarnos sus compras.

Almacenes Hierro Aragón (Diario de Córdoba, 9 y 11) (VENTAS AL POR MAYOR Y AL DE ALL)

dos por el Sr. B. Mido, sino por Córdoa, a quien se lo ofrecía con todo cariño.

Faé muy aplaudido y felicitado.

Vida Religiosa
SANTORAL.—Día 16 Santo Toribio. La misa y oficio son del Martes Santo, con rito simple y ornamentos morados.

CELTOS
En el templo de las Escuelas puede venerarse diariamente al Santísimo.

APOSTOLADO EN LA ORACIÓN

Intención general para el mes de Abril: El conocimiento y amor de Jesucristo Crucificado.

Intención misional: Los misioneros en las islas del Océano Pacífico.

Rogaremos en especial para que Jesús sea conocido y amado, y por los misioneros del Pacífico.

Resolución Apostólica: Leer y meditar en este mes con cuidado la Vida de Nuestro Señor Jesucristo.

En la Catedral, comienza el coro por la mañana a las nueve y por la tarde a las cuatro.

Sermones que han de predicarse durante el mes de Abril:

Día 18 Jueves Santo, mandato, a las 4 de la tarde, el señor Lectoral.

Día 19, Viernes Santo, de Pasión, a las 5 de la mañana, el cardenal don Mariano Ruiz Calero.

Día 21, Domingo de Resurrección, el señor Magistral.

EJERCICIOS DE CUARESMA

Los ejercicios de Cuaresma en las iglesias de esta capital son a las siguientes horas:

Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones. Los martes y viernes vía crucis.

San Pedro, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Francisco, a las 6.30.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa María, después de oraciones.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6.30.

Salvador, a las 6.30.

San Juan, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Pablo, todos los martes y viernes vía crucis con cáticos a las siete de la tarde.

Devocionario cordobés

Se ha publicado un Devocionario ilustrado para los fieles de Córdoba, porque en él se encuentran reunidas las devociones generales, como la Santa Misa, Rosario, Vía-crucis, etc., y las devociones particulares de Córdoba, como la Fuen Santa, San Rafael, los Mártires, etc.

Tiene además muchas oraciones a los Santos abogados en varias tribulaciones y el oficio y misa de difuntos.

Se vende al precio de 2 pesetas en las principales librerías y en la imprenta de El Defensor.

Este periódico se publica con asistencia de su autor.

Para informes: EMILIO HUART, consignatario, CADIZ.

en su autor.

Balneario de Fuente Agria de Villaharta

Diabetes, Estómago, Hígado, Risión, Reuma y Anemia

Temporada de Primavera del 1º de Mayo al 30 de Junio

Oficinas en Córdoba: JESÚS MARÍA, 1. Teléfono 2548

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA

Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:	
4 por 100 interior	75'10
4 por 100 amortizable	00'00
5 por 100 amortizable	00'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	92'25
Id.	98'25
Id.	100'00
Banco de España	571'00
Banco Español de Crédito	000'00
Tabacos	000'00
Francos	49'40
Libras esterlinas	35'60
Dólares	7'36
Cédulas hipotecarias al 5'50 por 100	000'00
Denda ferroviaria al 5 por 100, serie A	101'15
Id.	101'15
Id.	101'15
Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano:	
Francos cambio máximo	48'45
Id.	48'35
Libras cambio máximo	35'65
Id.	35'55
Dollars cambio máximo	7'37
Id.	7'35
Interior 4 por 100 viejo	00'00
Id. 4 por 100 nuevo	78'10
Exterior 4 por 100	88'92
Amortizable 5 por 100, 1920	97'00
Id. 5 por 100, 1917	94'85
Cédulas Banco Hipotecario al 4 por 100	92'25
Id.	98'25
Id. 6 por 100	100'00
Acciones del Banco de España	000'00
Idem de Tabacos	000'00
Idem del Río de la Plata	88'00
Idem preferentes Azucarera	00'00
Idem ordinarias	00'00
Idem f. c. Norte de España	00'00
Idem de M. Z. A.	194'25
Banco Hispano Americano	180'00
Que bienes obtienes blasfemando?	
Que placer es el tuyo diciendo una palabra grosera? Corrigete si eres blasfemo, corrige a quien lo sea y te premiará Díos	

Oriente de la situación política diciendo que comienza la semana con la misma impresión favorable señalada en los últimos días.

Consejo en Sevilla?

Járon ha dicho que es probable que Lerroux visite Sevilla uno de estos días y quizás se celebre allí Consejo de ministros para dar prueba de cariño a la región.

Posesión

A mediodía se posesionó Echegaray de la subsecretaría de Gobernación.

Se lo dió el saliente.

De la dirección de Administración local se posesionó Merita de Velez.

Gobernación

Portela nos dijo que ha recibido telegrama de Tenerife que dice es lo exacto se cerraron ayer las fábricas

que iban a cerrar ayer las fábricas

HIPOTECAS

Dinero 5'50 por cierto anual, sobre fases en toda España, desde 5 000 pesetas. Agencia oficial de Préstamos para el Banco Hipotecario de España, Jesús María, 1. Teléfono 2548. M. E. Ruiz, Córdoba.

Certificados

Pesetas, pliegos e instrumentos, certos poblaciones, exhortos, Musterios, etc., Ignacio Nieto Arroyo, Procurador de los Tribunales, Génova, 3 MADRID.

¿CALLOS?

En tres días extraña totalmente CALLOS Y DUREZAS, OJOS DE CALLOS Y JUANETAS, el patentado UNGUENTO MÁGICO. Rechazad las imitaciones. En farmacias y droguerías, 1'60 pesetas. Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO Plaza de San Ildefonso, 5.—MADRID.

SOMBROS, GORRAS, BOINAS, Cachimbas de filo Pieri, fabricación nacional.—CABALLERO, si compra usted este merc., permitirá dar salarios al obrero español y cooperará humanitariamente a la buena marcha y desarrollo de nuestra amada España.—Sombreros Padilla Crespo, Gondomar, 11. Córdoba.

«Puedes desprenderte, sin grandes sacrificios, de unas pesetas o de unos céntimos... ¡Envíalos para el «Fondo permanente de suscripciones gratuitas», que nosotros, sin la menor molestia para ti, nos encargaremos de que el periódico llegue todos los días a manos de hombres que no lo lessan..»

IUEVOS de campaña, realmente frescos, el que más de cuatro días, se venden a 2 y 2 30 pesetas docena, según tamaño. Conde de Robledo, 1. Maquinaria Agrícola.

ARRIENDO

Portal grande con habitación y retrete al lado, (calle Diaz de Córdoba 16), otro piso económico moderno en Conde de Cárdenas, 26. Vendo muy barato, puertas, motor, palos, cristales, torno y solar en Molillito de Serranía.—ALMACENES HIERRO ARAGON.

Toda la correspondencia al Director, o al Administrador de El Defensor de Cádiz al Apartado 31.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Trimestre Pts. 7'50
Año 30

Horario de trenes

ESTACIÓN CENTRAL. Trenes para Sevilla:
Salida: Mensajero de Aranjuez 2'25. Expresso de Madrid, 8'20. Omnibus Córdoba-Sevilla, 7'30. Rápido Barcelona-Valencia, 11'31. Corso de Madrid, 12'30. Rápido de Madrid, 12'30. Omnibus Córdoba-Sevilla, 13'10. Tren hacia Madrid:
Salida: Expresso de Sevilla, 6'35. Mensajero de Aranjuez, 2'20. Tren tránsito a Villa del Río, 7. Rápido de Sevilla, 11'25. Corso, 12'30. Rápido Barcelona, 13'10. Tren tránsito a Villa del Río, 13'35. Expresso de Algeciras, 23'45. Trenes de la línea de Madrid Llegada: Mensajero de Aranjuez, 1'55. Expresso Madrid-Algeciras, 5'55. Expresso Madrid-Sevilla, 6'11. Tren tránsito de Villa del Río, 10. Rápido Barcelona-Valencia, 11'31. Corso de Madrid, 12. Mercancías con viajeros de Alcalá, 13'25. Rápido de Madrid, 17'55. Tren tránsito de Villa del Río, 21'40. Trenes de la línea de Sevilla:
Llegada: Expresso a Madrid, 6'20. Mensajero a Aranjuez, 1'50. Omnibus de Sevilla, 10'15. Rápido a Madrid, 11'25. Correo, 12'57. Rápido a Barcelona, 13'15. Mercancías de Ponadas, 13'54. Corso de Sevilla, 20'55.

LÍNEA DE MÁLAGA
Salidas: Expresso de Algeciras, 6'25. Omnibus a Málaga, 8. Correo, 12'35. Corso a Puerto Genil, 13'30. Llegada: Corso de Puerto Genil, 13'50. Correo, 16'50. Omnibus, 20'30. Expresso, 23'25.

LÍNEA DE BÉJAR
Salidas: Correo, 17'30. Omnibus, 7'5. Llegada: Correo, 10'15. Omnibus, 19'55.

LÍNEA DE CIUDADILLA
Salida: Mercancía con viajeros para Beja, 18'30. Idem, idem, Marchena, 7'30. Entrada: Idem de Beja, 9'30. Idem de Marchena, 22'25.

LÍNEA DE ÉCija
Salida: Mensajero, 4. Correo para Marchena, 12'45. Llegada del correo, 17'2. Idem del Mensajero, 18'50. Otro Mensajero, 0'50.

Suscribirse a un periódico bueno es tomar parte en la lucha que contra el mal invade toda la tierra; es ponerse a las órdenes de Cristo; es sentar plaza de soldado de la Cruz.

El Defensor de Córdoba

Fundado en 1899

Redacción y Administración Ambrosio de Morales, número 6. Apartado, número 8;

Tarifa de Anuncios

EN PRIMERA PLANA

Comunicados artísticos industriales, entrellíenes, 1'1 peseta linea. Notas bibliográficas, 0'75. Al final de la linea, anuncios, 0'50. En la sección religiosa, 0'50.

EN SEGUNDA PLANA

Artículo, industriales, gacetillas, comunicados y anuncios oficiales, 0'50 esteras linea. Entrellíenes, 0'45. Notas bibliográficas, 0'40. En ecos de Sociedad, 0'75. Entre el texto, 0'45. Al final de la linea, 0'35.

EN TERCERA PLANA

Anuncios entre la información telegráfica 0'75 pesetas linea. Anuncio de fútbol, 0'25.

EN CUARTA PLANA

Reseñas sobre de periódico, 0'50 pesetas linea.

Anuncios eclesiásticos: fiesta, diez palabras; diez lecturas, una paseo; cada palabra más, 10 céntimos.

Señala el anuncio que el comprador tiene que pagar 10'50 por 10'0 sobre el precio de tarifa.

Antes de asegurarse

contra incendios, explosiones, caída del rayo..., etc., de toda clase de bienes muebles e inmuebles,

contra toda clase de accidentes, responsabilidad civil, automóviles,

sobre la vida en sus diversas combinaciones,

Diríjese al importante grupo constituido por las Compañías

LA URBANA
Incendios

LA URBANA
Y EL SEÑA

LA URBANA
Vida

Avenida Conde de Peñalver, 5.—Madrid.
Subdirector en Córdoba: D. RAFAEL GONZALEZ LOPEZ

PASEO DE LA VICTORIA, 16. Duplicado.

La Unión y El Fénix Español
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
Capital social 12.000.000 de pesetas
COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

FUNDADA EN EL AÑO 1864

Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos

Seguros sobre Vida.—Seguros contra Incendios.

Seguros de Valores. — Seguros contra Accidentes de Trabajo y Responsabilidad Civil.

Seguros marítimos.

Subdirección para Córdoba y su provincia:

Plaza de Cánevas, esquina a Victoriano Rivera

(Edificio propiedad de la Compañía)



TALLA-DORADOS-RESTAURACIONES — PAPELES PINTADOS — T. 2122

Sombrerería y Talleres de Sombreros de Seda

Precios Canal 25 y 30 pesetas

DIEGO RUIZ

A la medida 35 pesetas

PABLO IGLESIAS, 4 (ANTES MARÍA CRISTINA). TELÉFONO 1034. CORDOBA

Diploma de Honor en la Exposición de Córdoba 1932 y Medalla de Oro en la de 1933

Fabricación especial de Sombreros de Sacerdote, Bozales, Solideos, Gorros y Birretes de Licenciado y Doctor.

Confección perfecta. Material de primera calidad.

PRECIO FIJO.

CASA ESPECIAL PARA EL CLERO Y CASAS RELIGIOSAS

Compañía Trasatlántica

Servicio del mes de Marzo de 1935

Línea del Cantábrico a Cuba-Méjico

(Iva.) el 25, para Habana, Veracruz y Nueva York.

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela, Colombia y Panamá

El vapor «MAGALLANES», saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de Marzo de Valencia el 21, de Málaga (Iva.) el 23 de Cádiz el 25, y de Las Palmas el 27, para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guaya y Cristóbal, escalando el regreso en Puerto Colombia (Iva.), Curacao (Iva.) y Puerto Cabello y demás escuelas de escambres.

Servicio tipo gran hotel, T. S. H., cine sonoro, orquesta, etcétera, etcétera. Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes en las Oficinas de la Compañía: Plaza de Medinacell, 6. Barrio de la Catedral; y en la Agencia de Cádiz: Iva. el 1 a Cádiz, 3.

Almacenes Porras Rubio

SOCIEDAD LIMITADA

Coloniales por mayor

Oticas y Despacho Detall:

PÉREZ GALDOS, 3

Teléfono 1558

DOCE DE OCTUBRE

CORDOBA

NOTAS CORDOBESAS.

La Administración del DEFENSOR facilita ejemplares del décimo tomo de sus notas o de cualquier tomo de los estrados.

Lo mismo hace la Administración del «Diario de Córdoba» y el autor de «Notas Cordobesas»: don Ricardo de Montes.

Privarte de un capricho cualquiera puede servir para hacer la gran obra de que llegue a tu hogar entebresido por la duda o por el odio, y siempre por la incomprendión, un claro rastro de las de la verdad, una enseñanza saludable, un ejemplo ejemplar, una actitud coaventante, el relato diario de mil y mil obras beneméritas a que se entregan los católicos, y que son habitualmente boyanteadas por el silencio, cuando no por la injuria y la calumnia del enemigo.

El Heraldo

del Corazón de Jesús

REVISTA RELIGIOSA MENSUAL.

Suscripción, 7 pesetas el año

Asociado, 75.—Bilbao

Uno de los medios

mejores para favorecer a la prensa es el

ANUNCIO

Los amigos de EL DEFENSOR de CÓRDOBA han de procurar que todas las casas anunciantes donde tengan la más pequeña influencia anuncien en DEFENSOR DE CÓRDOBA

Todos debemos adiestra acopio constante a la prensa estética. Es la trinchera avanzada que cierra la entrada a los enemigos de la Fe, de las buenas costumbres, de la tranquilidad pública. Necesita el talento de unos, la pluma de otros, el dinero de cuantos puedan darlo, la buena voluntad de todos. Quisiera alegre y rotundo su concierto, que no se queje.

La letra de impresa está dispuesta: el imperio del mundo y decidirán su destino. Es; nuestras manos están preparadas y la adversa fortuna

SEDA VD. QUE SE PUBLICARON

Para 1935

LAS AGENDAS

BALDI-BAILLIERE MADRID

AGENDAS DE VIAJE

AGENDAS DE CLERICATO

AGENDAS DE MARINEROS

AGENDAS DE AVIACIÓN

AGENDAS DE AUTOMOVILISTAS

AGENDAS DE TURISMO

AGENDAS DE COMERCIOS

AGENDAS DE INDUSTRIAS

AGENDAS DE AGRICULTURA

AGENDAS DE MEDICINA

AGENDAS DE INGENIERIA

AGENDAS DE ARQUITECTURA

AGENDAS DE ARTE

AGENDAS DE LITERATURA

AGENDAS DE CIENCIAS

AGENDAS DE BIBLIOGRAFIA